

7 - АВГ 1957

63 спектакля в отдаленных районах

Закончив осенне-зимний сезон на основной сцене, коллектив краевого драматического театра имени Пушкина выехал в гастрольную поездку в отдаленные районы края. Гастрольная поездка осуществлялась двумя самостоятельными группами и продолжалась месяц.

Первая группа, в состав которой входило 15 человек, — народный артист РСФСР Н. З. Прозоров, заслуженные артисты РСФСР А. Е. Сергеев, Н. И. Федоров, М. Д. Вольская и другие, начала свои спектакли в Кежме. Обслуживая лесников северной тайги, артисты дали спектакли в Кежме, Балтурино, Кове, Проспихино, Вогучанах, Тасеевском рейде, Стрелке, Момотово, Енисейске, выезжали непосредственно на участки лесоразработок. Поставлено 33 спектакля, обслужено свыше пяти тысяч трудящихся северной тайги. Лесники просмотрели спектакли «Беспокойная старость»

Л. Рахманова и «Медвежий лог» М. Кильчичакова.

Другая группа театра, в составе которой было 27 человек, — заслуженные артисты РСФСР В. Я. Романцева, П. И. Слоцов, Ю. Н. Соколик, Н. В. Дубинский, артисты И. М. Васильева, Н. И. Тяк и другие, показала спектакли «Одна» С. Алешина и «Д-р (Доктор философии)» В. Нушича в восточных районах края. Они состоялись в Решетах, Заозерном, Иланском и Канске, в совхозах Бородинском, «Красный маяк», Таежном и Солянском, в колхозе «Заветы Ильича», на Ирша-Бородинском угольном разрезе, у строителей, в Уяре. 30 спектаклей группы посетило свыше 10 тысяч зрителей.

Большую помощь артисты оказали художественной самодеятельности обслуживаемых районов.

В середине сентября театр начнет новый сезон.